



Z renesančnej Florencie do "sladkej" Perugia

Taliansko

Program zájazdu

1. deň

Odlet do Florencie/Bologne. Po prilete transfer do srdca Florencie, pešia prehliadka. Nahliadneme do **Baziliky Santa Croce**, ktorá ukrýva hroby Galilea, Michelangela, Machiavelliho či Rossiniho. Prejdeme na námestie **Piazza della Signoria** a zastavíme sa pri **Neptúnovej fontáne** či jazdeckom pomníku Cosima I. Obdivovať budeme **Palazzo Vecchio** aj svetoznámu sochu **Dávida od Michelangela**. Nenecháme si ujsť prechádzku po najstaršom moste Florencie, **Ponte Vecchio**.

2. deň

Dnes nás čaká **Piazza del Duomo** s nádherným **Dómom Santa Maria del Fiore**, Zvonica a Baptistérium sv. Jána. Svoje brány otvorí **Galleria degli Uffizi**. Pripravte sa na najväčšiu obrazovú galériu Talianska a jej ohromujúcu zbierku renesančného maliarstva.

3. deň

Po raňajkách sa vyberieme do mesta **Arezzo**, ktoré nás prekvapí množstvom architektonických pamiatok, kostolov a múzeí. Najznámejšou pamiatkou je **Kostol sv. Františka** s unikátnymi renesančnými **freskami od Piera della Francesca**. Popoludní budeme pokračovať do čarovného mestečka Gubbio, ktoré je úzko spojené s osobnosťou sv. Františka. **Gubbio**, to je spleť stredovekých uličiek a malebných zákutí. Svoju polohu našlo na kopci. Pozostáva z niekoľkých úrovní, ktoré sú navzájom prepojené výtahmi, a tak k najdôležitejším pamiatkam ako je Dóm alebo Palazzo dei Consoli sa dostaneme bez námahy.

4. deň

Navštívime svetoznáme pútnické miesto **Assisi**. Navštívime **Baziliku sv. Františka** (UNESCO). Tu sa naskytne príležitosť obdivovať unikátnu výzdobu, na ktorej sa podieľali najvýznamnejší umelci svojej doby. Popoludní bude prehliadka hlavného mesta Umbrie, **Perugia**. Mesto ukrýva umelecké a veľkolepé poklady. Pozrieme si slávnú **Katedrálu San Lorenzo** s monumentálnou **Fontánou Maggiore**, Nadchneme sa tiež pre **Palazzo dei Priori**, alebo bývalú **pevnosť Rocca Paolina**.

5. deň

Po raňajkách presun do Florencie. Poslednýkrát sa potešíme výhľadom na Florenciu z jedného z jej najvyššie položených miest, **Piazzale Michelangelo**. Stihneme nahliadnuť do jedného z najkrajších kostolov v celom Taliansku, **San Miniato**. Presun na letisko, odlet do Viedne.